

Vážení rodiče,

zápis k základnímu vzdělávání pro školní rok 2025/2026 se koná ve středu 16. dubna 2025 od 15.00 do 17.00 h v budově základní školy.

K zápisu přineste vyplněnou **žádost o přijetí k základnímu vzdělávání**, dále prosím rodný list a kartičku zdravotní pojišťovny dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce*.

Pokud budete žádat o odklad začátku povinné školní docházky, přineste vyplněnou **žádost o odklad**, doporučení poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa**.

*Zákonný zástupce je povinen přihlásit své dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky podle věty druhé je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

**Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení, a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ pro školní rok 2025/2026:

Pořadí přijatých bude určeno podle kritérií:

1. Nejprve budou přijímáni žáci s **místem trvalého pobytu ve školském obvodu obce Hradec. (20b)**
2. Poté budou přijati žáci mimo náš obvod, kteří mají na ZŠ a MŠ Hradec **sourozence (9b)** nebo **je zákonný zástupce zaměstnancem školy. (9b)**
3. Nakonec budou přijímáni ostatní žáci **mimo školský obvod** Hradec až do naplnění kapacity školy, což odpovídá max. počtu přijatých 8. **(5b)**

Rozhodnutí o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání bude zveřejněno na webových stránkách školy a na vývěsce pod registračním číslem, které zákonní zástupci obdrží při registraci k zápisu.

Pro školní rok 2025/2026 může škola přijmout do 1. ročníku v souladu se stanoveným nejvyšším povoleným počtem žáků školy maximálně 8 žáků.

Mgr. Nikola Jenišová
osoba pověřená vedením školy